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Αλμπάνη Σοφία (Ψυχολογία) 
Η Σοφία Αλμπάνη γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Ψυχολογία στο ΕΚΠΑ και 
συνέχισε τις σπουδές της στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Σχολικής 
Ψυχολογίας. Στη συνέχεια εκπαιδεύτηκε στην Ψυχοδιαγνωστική Αξιολόγηση παιδιών, 
εφήβων και ενηλίκων με κλινικά εργαλεία (Προβολικές Δοκιμασίες Τ.Α.Τ. και 
Rorschach)   της Ψυχοκοινωνικής Εταιρίας για την Υγεία του Παιδιού και του Εφήβου. 
Παράλληλα, παρακολούθησε Πρόγραμμα Κατάρτισης Επαγγελματιών Ψυχικής Υγείας 
για το φαινόμενο του <<εθισμού>> των εφήβων στο διαδίκτυο καθώς και για τους κινδύνους που 
αντιμετωπίζουν από την ανεξέλεγκτη χρήση του διαδικτύου που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». Το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 
ολοκληρώνει την εκπαίδευσή της στο «Τριετές Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο στην Οικογενειακή Θεραπεία» 
που οργανώνει η Μονάδα Οικογενειακής Θεραπείας του ΨΝΑ. 

Επαγγελματικά, έχει εργασθεί ως ερευνήτρια στο πλαίσιο του ΚΠΣ 1.1.3 με σκοπό την κατασκευή 
ανιχνευτικών εργαλείων των μαθησιακών δυσκολιών. Από το 2007 έως το 2015 εργάστηκε στην «Ειδική 
Διαγνωστική και Θεραπευτική Μονάδα για το παιδί Σπύρος Δοξιάδης» όπου στήριξε θεραπευτικά παιδιά και 
εφήβους με ποικίλες συναισθηματικές ανάγκες, ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπτυξιακές δυσκολίες, 
συμμετέχοντας ενεργά σε διεπιστημονικά συμβούλια με στόχο την κατάληξη σε κατάλληλες θεραπευτικές 
προτάσεις και παρεμβάσεις.  Το 2014 - 2015  αποσχολήθηκε ως εκπαιδεύτρια σε «Εκπαιδευτικό Σεμινάριο 
στην αντιμετώπιση των Ειδικών Μαθησιακών Δυσκολιών και στην Ψυχοπαιδαγωγική Παρέμβαση» που 
οργάνωσε η ΕΔΘΜ «Σπύρος Δοξιάδης». Από το 2013 εργάζεται στα Εκπαιδευτήρια «Κωστέα - Γείτονα» ως 
Σχολική Ψυχολόγος και τον Σεπτέμβριο του 2015 ανέλαβε ως Υπεύθυνη του Τμήματος Σχολικών Ψυχολόγων. 
Στο διάστημα αυτό μεριμνά για την κατάλληλη συναισθηματική και μαθησιακή στήριξη του μαθητικού 
πληθυσμού, τόσο σε επίπεδο τάξης μέσα από την πραγματοποίηση Προγραμμάτων Πρωτογενούς Πρόληψης, 
όσο και ατομικά, όποτε κρίνεται απαραίτητο.  Ταυτόχρονα, φροντίζει για την κατάλληλη στήριξη του 
οικογενειακού συστήματος μέσα από την πραγματοποίηση συνεδριών συμβουλευτικής με σκοπό την 
ανάδειξη των «καλών πρακτικών».  

 

Αρφαράς Αλέξανδρος (Κοινωνιολογία) 
Ο Αλέξανδρος Αρφαράς γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Κοινωνιολογία στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, στο οποίο αναγορεύτηκε το 2011 
διδάκτορας Εγκληματολογίας. Η διδακτορική του διατριβή εξετάζει το ρόλο του 
φυλακτικού προσωπικού στη λειτουργία του σωφρονιστικού συστήματος. Εργάζεται ως 
εκπαιδευτικός στη δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση από το 1998. Έχει 



συμμετάσχει ως επιμορφωτής σε προγράμματα επιμόρφωσης ανήλικων παραβατών, σωφρονιστικών 
υπαλλήλων και αστυνομικών. Έχει δημοσιεύσει επιστημονικά άρθρα και έχει ανακοινώσεις σε διεθνή 
συνέδρια εγκληματολογίας και κοινωνιολογίας. Το βιβλίο του «Σωφρονιστικοί Υπάλληλοι» θα κυκλοφορήσει 
από τις εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνονται η κοινωνική 
πολιτική, η διοίκηση των οργανώσεων, η κοινωνιολογία της εκπαίδευσης η παραβατικότητα των ανηλίκων, 
καθώς και θέματα που αφορούν το σύγχρονο τρόπο διαχείρισης των φυλακών σε διεθνές επίπεδο. 

Στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα διδάσκει Κοινωνιολογία, Πολιτική Παιδεία, Ιστορία και Βασικές Αρχές 
Κοινωνικών Επιστημών, στο Γυμνάσιο και το Λύκειο. Επίσης, ως υπεύθυνος καθηγητής του ομίλου 
επιχειρηματικότητας υλοποιεί τα προγράμματα: Εικονική Επιχείρηση, από το Σωματείο Επιχειρηματικότητας 
Νέων (1ο πανελλήνιο βραβείο «TRADE FAIRS 2015» και 2η θέση «Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2015») και 
Generation Euro Students' Award, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ECB). Τέλος, είναι υπεύθυνος 
κοινωνικής προσφοράς του λυκείου. 

 

Γείτονα Ζωή (Μαθηματικά) 
Η Ζωή Γείτονα γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το International 
Baccalaureate Diploma Programme των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα-Γείτονα και επέλεξε 
να σπουδάσει Μαθηματικά στο Imperial College του Λονδίνου.  

Στη συνέχεια πήγε στο Πανεπιστήμιο του Cambridge όπου ολοκλήρωσε 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διδακτική των Μαθηματικών, με έμφαση στις 
Διεθνείς Προοπτικές.Το 2005 συνέχισε τις σπουδές της στο Πανεπιστήμιο του 
Harvard στη Βοστώνη, όπου και ολοκλήρωσε δεύτερο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη 
Μάθηση και Διδασκαλία. 

Το 2006, μετά την επιστροφή της στην Ελλάδα, ορίστηκε Συντονίστρια του Προγράμματος IB Diploma στα 
Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα. Παράλληλα, δίδαξε Μαθηματικά στο Γυμνάσιο και στο IB Diploma. Επιπλέον, 
το 2014 ανέλαβε τη Διεύθυνση του Γυμνασίου των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα-Γείτονα. 

Η κ. Γείτονα είναι επίσης Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα-Γείτονα και 
Διευθύντρια της Ελληνικής Εκπαιδευτικής Εταιρίας (Hellenic Association for Education). Από το 2015 είναι 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Harvard Club of Greece.  

Μέσα στα ενδιαφέροντα της είναι η μουσική, με αρκετές συμμετοχές σε μουσικά σύνολα και θεατρικές 
παραστάσεις καθώς και ο αθλητισμός, με ιδιαίτερη αγάπη για την κολύμβηση ανοιχτής θάλασσας. 

 

Γείτονας Χρήστος (Leadership και Επιχειρηματικότητα) 
Ο Χρήστος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1981. Κατέχει πτυχίο Οικονομικών από το 
Πανεπιστήμιο του Warwick και αμέσως μετά την αποφοίτησή του άρχισε να εργάζεται 
στο Citigroup στο Λονδίνο. Το 2004 αποχώρησε από τις τραπεζικές επιχειρήσεις και 
άρχισε μια σταδιοδρομία στον τομέα της εκπαίδευσης στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα-
Γείτονα στην Αθήνα. Είναι ο ιδρυτής της JSS, ενός διεθνούς δικτύου ακαδημιών 
ποδοσφαίρου σε συνεργασία με την ομάδα Juventus FC, και ο ιδρυτής της Ελληνικής 
Εκπαιδευτικής Εταιρείας, ενός οργανισμού που διεξάγει έρευνα στον τομέα της 
Μάθησης, της Καινοτομίας και των Νέων Τεχνολογιών. Είναι επίσης ο συνιδρυτής της 
Emaginal AG, μια εταιρεία λογισμικού με έδρα την Ελβετία, που σχεδιάζει και υλοποιεί 



λύσεις συστημάτων λογισμικού με τη χρήση της τεχνολογίας των τηλεπικοινωνιών μέσω του διαδικτύου. Έχει 
ιδιαίτερα ενεργό ρόλο σε διάφορες μη κερδοσκοπικές οργανώσεις που προωθούν την επιχειρηματικότητα 
των νέων. 

Ο ίδιος πιστεύει ακράδαντα ότι μέσω της εκπαίδευσης οι άνθρωποι μπορούν να κάνουν τη δική τους 
συνεισφορά σον κόσμο μας με ένα δημιουργικό και ουσιώδη τρόπο. Σήμερα ο Χρήστος Γείτονας διοικεί τα 
Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα, ένα εκπαιδευτικό οργανισμό με περισσότερους από 1400 μαθητές και 400 
άτομα προσωπικό. 

 

Ηλιόπουλος Χρίστος (Φιλοσοφία, Πολιτική Θεωρία) 
Ο Δρ. Χρίστος Ηλιόπουλος είναι καθηγητής στο τμήμα International Baccalaureate (IB) 
των ΕΚΓ, όπου και διδάσκει τα μαθήματα Theory of Knowledge και Physics SL, ενώ 
συντονίζει και το πρόγραμμα δραστηριοτήτων Creativity, Activity, Service των 
σπουδαστών του ΙΒ. Παράλληλα κατέχει τη διαπίστευση Leader, Supervisor and 
Assessor του διεθνούς βραβείου Duke of Edinburgh και αποτελεί επίσημο εξεταστή του 
μαθήματος Theory of Knowledge για λογαριασμό του International Baccalaureate 
Organization. Πέραν της σταδιοδρομίας του στο ΙΒ έχει εργαστεί ως μαθηματικός σε 
φροντιστήρια της Μέσης Εκπαίδευσης καθώς και σε προγράμματα που αφορούν στη 
στήριξη Προσφύγων και Αιτούντων Άσυλο.  

Οι ακαδημαϊκές του σπουδές αποτελούν ένα συνδυασμό θετικών και ανθρωπιστικών επιστημών: Αφού έλαβε 
το βασικό του πτυχίο από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στις Εφαρμοσμένες Μαθηματικές και Φυσικές 
Επιστήμες, εξειδικεύτηκε, σε μεταπτυχιακό επίπεδο, στην Πολιτική Επιστήμη και Κοινωνιολογία στη Σχολή 
Νομικών, Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών. Στη συνέχεια, έλαβε τον 
διδακτορικό του τίτλο από το Loughborough Universityτης Μ. Βρετανίας στους τομείς της Πολιτικής 
Φιλοσοφίας και Θεωρίας και συγκεκριμένα στη διερεύνηση των πολιτικών εκλεκτικών συγγενειών του 
Φρειδερίκου Νίτσε. Η ακαδημαϊκή του δραστηριότητα περιλαμβάνει πλήθος δημοσιεύσεων και 
παρουσιάσεων σε συνέδρια, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, όπως και συμμετοχή σε σεμινάρια και 
εκπαιδευτικά προγράμματα δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Τα ακαδημαϊκά του 
ενδιαφέροντα περιστρέφονται γύρω από φιλοσοφία των επιστημών, τη διάδραση του πολιτικού με τη 
θεολογία καθώς και την επανανοηματοδότηση φιλοσοφικών όρων μέσα από τις πρακτικές των κοινωνικών 
κινημάτων. 

 

Μπακογεώργος Περικλής (Φυσική, Αστρονομία και Μηχανική) 
Ο Περικλής Μπακογεώργος είναι απόφοιτος του τμήματος Φυσικής του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Ήταν ερευνητικός συνεργάτης του Πανεπιστημίου 
αποσπασμένος στο Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. Δημόκριτος, όπου εκπόνησε τη διδακτορική του 
διατριβή στην Πυρηνική Φασματοσκοπία. Από το 1976 ως το 1984 ήταν ερευνητής 
στο τμήμα Επιταχυντή “TANDEM”, του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. Δημόκριτος, στην Αγ. Παρασκευή. 

Στη συνέχεια, ακολουθώντας το παράδειγμα του δασκάλου πατέρα του, αποφάσισε να ασχοληθεί με την 
εκπαίδευση. Από το 1984 έως το 1992 ασχολήθηκε με τη διδασκαλία της φυσικής σε όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου και Λυκείου στα Φροντιστήρια Πύργου Αθηνών.  



Το 1992 ανέλαβε τη διδασκαλία του μαθήματος της φυσικής στο IB-DPτμήμα της Σχολής Μωραΐτη, μέχρι το 
1995. Το 1995 ανέλαβε τη διδασκαλία της φυσικής στα Εκπαιδευτήρια ΚΩΣΤΕΑ-ΓΕΙΤΟΝΑ, τόσο στο Γυμνάσιο-
Λύκειο, όσο και στο ΙΒ-DP, όπου διδάσκει μέχρι σήμερα. Έχει υπηρετήσει ως συντονιστής φυσικών 
μαθημάτων στο Γυμνάσιο και ως Διευθυντής Λυκείου-ΙΒ από το 2004 έως το 2009. Ανέλαβε συντονιστής των 
Ερευνητικών Εργασιών στην Α΄ Λυκείου και στο M.Y.P. από το 2011 μέχρι σήμερα. 

Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα πρωτεύοντα ρόλο κατέχει η Πυρηνική Φυσική και η Αστροφυσική, ενώ στα 
προσωπικά του η μουσική (εκτελεστής και ακροατής), η Αγιογραφία (τετραετής φοίτηση), τα ταξίδια, η 
λογοτεχνία, η ποίηση κ.ά.  

 

Παυλόπουλος Θοδωρής (Μαθηματικά) 
Σπούδασε Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο Πατρών (1986 – 1990) και ασχολήθηκε 
ιδιαιτέρως με τη Μαθηματική Φυσική. Σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών, το 
Εργαστήριο Μαθηματικής Φυσικής (LAMF) και το Εργαστήριο Μη Γραμμικής 
Δυναμικής (MIDIT) του Πολυτεχνείου της Δανίας (DTH) εκπόνησε εργασίες που 
δημοσιεύτηκαν σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και παρουσιάστηκαν σε διεθνή 
συνέδρια. Έγραψε σειρά μαθηματικών βιβλίων για το Λύκειο. Εργάστηκε ως 
καθηγητής Μαθηματικών στα εκπαιδευτήρια «Β. Καργάκου» και σήμερα είναι 
καθηγητής Μαθηματικών Γυμνασίου και Λυκείου στα εκπαιδευτήρια «Κωστέα – 
Γείτονα». 

Στα προσωπικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνονται η λογοτεχνία και οι εικαστικές τέχνες αλλά και η σχέση 
τους με τα Μαθηματικά. Ασχολείται επίσης με τα ψυχαγωγικά Μαθηματικά και την παρατήρηση πτηνών. 

 
Πιτούλης Νέα (Βιοχημεία) 
Γεννήθηκε το 1973 στο Παρίσι, μεγάλωσε και πήγε σχολείο στην Αθήνα.  Έχει 
ελληνική και ιταλική υπηκοότητα. 

Αποφοίτησε από το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου της Πάντοβας στην Ιταλία. 
Επέστρεψε στην Ελλάδα, εκπλήρωσε την στρατιωτική του θητεία και εκπόνησε την 
διδακτορική του διατριβή στην Ιατρική Σχολή Αθηνών στο Εργαστήριο Πειραματικής 
Φυσιολογίας. Η διατριβή αφορούσε στη μελέτη της έκφρασης και του ρόλου του 
μεταγραφικού παράγοντα PPARγ στη βιολογία του καρκίνου του προστάτη. Στο 
πλαίσιο της διδακτορικής του διατριβής έλαβε μέρος σε ερευνητικά προγράμματα και υπήρξε μέλος του 
διδακτικού προσωπικού, με σύμβαση ΠΔ 407, αρχικά της Ιατρικής Σχολής και στη συνέχεια της Γεωπονικής 
Σχολής Αθηνών. 

Έχει λάβει υποτροφίες από το Ίδρυμα Αλέξανδρος Ωνάσης, από το ECDO (European Cell Death Organization) 
καθώς και από το Boston University ενώ έχει εκπονήσει και ερευνητική εργασία στο εργαστήριο 
Οργανομεταλλικής Χημείας της Ecole Supérieure de Chimie Physique Electronique de Lyon, στη Γαλλία. 

Ο Νέα Πιτούλης εργάστηκε αρχικά (2010-2015) στο International School of Athens (ISA) ως καθηγητής της 
μέσης εκπαίδευσης στο International Baccalaureate Diploma (Biology and Environmental Systems and 
Societies). Από το Σεπτέμβρη του 2015 διδάσκει Βιολογία στο IB Diploma των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα-
Γείτονα.  



Στον ελεύθερο χρόνο του ασχολείται με την ορειβασία και την αναρρίχηση ενώ οργανώνει και δράσεις 
αναδάσωσης στην Αττική και στην Εύβοια. 

 

Σιφνιώτη Πανδώρα (Χημεία, Πειραματική Φιλοσοφία) 
Η Πανδώρα Σιφνιώτη είναι απόφοιτος του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με κατεύθυνση "Οργανικές Βιομηχανίες", όπου ολοκλήρωσε 
τη διπλωματική της εργασία με θέμα τις επιπτώσεις βιομηχανιών στο θαλάσσιο 
περιβάλλον, σε συνεργασία με το Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών. Στη συνέχεια, 
αποφάσισε να ασχοληθεί πιο εντατικά με τη φιλοσοφία και έκανε δεύτερο πτυχίο στη 
Σχολή Μεθοδολογίας, Ιστορίας και Θεωρία Επιστημών στο ΕΚΠΑ, όπου εξειδικεύτηκε στην Πειραματική και 
Ηθική φιλοσοφία. Το 2015 ολοκλήρωσε το Διατμηματικό Μεταπτυχικό Πρόγραμμα Σπουδών των ΕΚΠΑ, ΕΜΠ 
και ΑΠΘ στη "Διδακτική της Χημείας και Νέες Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες". Η ακαδημαϊκή της πορεία 
συνοδεύεται από δημοσιεύσεις σε διεθνή και πανελλήνια συνέδρια με θέμα τη Φιλοσοφία και τη Διδακτική 
Φυσικών Επιστημών. 

Η Πανδώρα εργάζεται από τα φοιτητικά της χρόνια, έχοντας ξεκινήσει από το τμήμα Marketing της SHELL 
HELLAS. Μόλις ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο ΕΜΠ, έφυγε για Βρυξέλλες όπου εργάστηκε ως ερευνήτρια  
στο τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης της Procter&Gamble και απέκτησε την πρώτη πατέντα στο όνομά της. Όταν 
επέστρεψε στην Ελλάδα, εργάστηκε στο Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών για την προώθηση της 
καινοτομίας και της εξωστρέφειας στις ελληνικές επιχειρήσεις. Από το Σεπτέμβριο του 2014 είναι STEM 
Coordinator στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα-Γείτονα, με στόχο να μεταδώσει την αγάπη της για τις φυσικές 
επιστήμες μέσα από πειράματα, κατασκευές και άλλες "hands-on" δραστηριότητες στους μαθητές και 
μαθήτριες κάθε ηλικίας, από το νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο. 

Στον ελεύθερο χρόνο της ασχολείται με το κουνγκ φου, την κολύμβηση, τη λογοτεχνία αλλά και την 
υποστήριξη αδύναμων κοινωνικά ομάδων και ζώων. 

Σταματοπούλου Αγγελική (Προγραμματισμός και Ρομποτική) 
Απόφοιτος του Τοσιτσείου -Αρσακείου Λυκείου Εκάλης, έκανε προπτυχιακές σπουδές 
Μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και μεταπτυχιακές σπουδές Computing Science 
στο Imperial College, University of Londonμε ειδίκευση στον Λογικό και τον 
Αντικειμενοστραφή προγραμματισμό. Εργάστηκε στη Σχολή Μωραΐτη και στα 
Εκπαιδευτήρια Κωστέα –Γείτονα στην εκπαίδευση και προετοιμασία των μαθητών για 
σπουδές σε πανεπιστήμια της Μ. Βρετανίας (Foundation year courses). Στα Εκπαιδευτήρια 
Κωστέα – Γείτονα διδάσκει Πληροφορική στο Γυμνάσιο και το Λύκειο και προετοιμάζει 
τους μαθητές της Γ’ Λυκείου για τη συμμετοχή τους στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, στο 
μάθημα της Ανάπτυξης Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον. Από το 2010 είναι υπεύθυνη 
συντονισμού του τμήματος Σχεδίασης (Πληροφορικής/Τεχνολογίας) - Design του IB ΜΥP.  

Tα ερευνητικά και επιστημονικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στον Αντικειμενοστραφή 
Προγραμματισμό, την Τεχνητή Νοημοσύνη, τη Ρομποτική, την ανάπτυξη εφαρμογών για iOS και Android και 
το Website Development. Μιλάει αγγλικά, γαλλικά και ισπανικά. 

 


